
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα: «Αποκλεισμός του Αρχιφύλακα Β’,  από τη δυνατότητα 
παρακολούθησης του διαδικτυακού σεμιναρίου για τους Ανθυπαστυνόμους, 
εξαιτίας της ασθένειάς του»  

 

Οι Βουλευτές Χρηστίδου Ραλλία, Πούλου Παναγιώτα και Τζάκρη Θεοδώρα, 
καταθέτουν προς τον κ. Υπουργό  Προστασίας του Πολίτη, ως Αναφορά, την από 
27/2/26 επιστολή του Αρχιφύλακα Β,  με την οποία καταγγέλλει ότι δεν 
του επιτρέπεται να παρακολουθήσει το διαδικτυακό σεμινάριο για 
Ανθυπαστυνόμους, εξαιτίας της δικαιολογημένης απουσίας του από την ενεργό 
υπηρεσία λόγω της πάθησής του, καρκίνος του παχέος εντέρου, παρόλο που το 
σεμινάριο δεν είναι δια ζώσης.   

Σημειωτέον ότι από το 1995 που αποφοίτησε από τη σχολή Αστυφυλάκων, έχει 
υπηρετήσει σε διάφορες υπηρεσίες ανελλιπώς έχοντας κερδίσει διακρίσεις 
αναφορικά με την επαγγελματική του αποτελεσματικότητα. Είναι η πρώτη φορά 
που εδώ και πλέον των τριάντα ετών υπηρεσίας του, βρίσκεται σε μακρά 
αναρρωτική άδεια, πλήρως δικαιολογημένης και επιβεβλημένης για την επιτυχή 
έκβαση της θεραπείας του. Ο αποκλεισμός του από την παρακολούθηση του εν 
λόγω σεμιναρίου τον  περιθωριοποιεί, του δημιουργεί έντονο προβληματισμό, 
στενοχώρια και πρόσθετο ψυχολογικό βάρος.  

 
Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 
 

Αθήνα, 2 Μαρτίου 2026 
 

Οι καταθέτουσες Βουλεύτριες 

Χρηστίδου Ραλλία 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1624

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/3/2026



Πούλου Παναγιώτα 

Τζάκρη Θεοδώρα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Το όνομα μου είναι  κ είμαι Αρχιφύλακας Β. 
Από το 1995 που βγήκα από τη σχολή Αστυφυλάκων έχω περάσει από υπηρεσίες 
όπως Αστυνομικό Τμήμα Καλλιθέας, Άμεση Δράση Αττικής, Ομάδα ‘Ζ’ Αττικής κ 
ΔΑΕΑ ΥΑΤ όπου υπηρετώ έως κ σήμερα. 
Στις υπηρεσίες αυτές είχα κ κάποιες διακρίσεις κατά καιρούς όσο αφορά την 
επαγγελματική μου αποτελεσματικότητα. Όλα αυτά τα χρόνια δεν έχω λείψει από 
την υπηρεσία παρά λιγοστές φορές όσο αφορά τα Ε.Υ. καθώς κ αναρρωτικών 
αδειών. 
Αυτή την περίοδο κ συγκεκριμένα από τον Φεβρουάριο του 2025 είναι η πρώτη 
φορά που βρίσκομαι σε μακρά Αναρρωτική άδεια λόγο του ότι διαγνώστηκα με 
Καρκίνο Παχέος εντέρου, έχω υποβληθεί σε χειρουργείο κ μου παρέχεται 
χημειοθεραπεία κάθε 21 ημέρες φέροντας κολοστομια η οποία με κρατάει 
μακριά από την ενεργώ υπηρεσία προς το παρόν ευελπιστώντας ότι θα έχει όλο 
αυτό αίσιο τέλος κ θα γίνει αποκατάσταση του εντέρου για να μπορέσω να 
γυρίσω στην υπηρεσία.. Ενημερώθηκα ότι δε μπορώ να παρακολουθήσω το 
διαδικτυακό σεμινάριο για Ανθυπαστυνόμους παρόλο που δεν είναι δια ζώσης 
κάτι το οποίο με προβληματίζει κ με στεναχωρεί βάζοντας με στο ‘περιθώριο’ 
ρίχνοντας την ψυχολογία μου ακόμα περισσότερο.. 
Μπορεί επειδή έτυχε αυτό στη ζωή μου στην υπηρεσία να φαίνεται ότι δεν είμαι 
ικανός να εργαστώ αλλά αυτό δε σημαίνει ότι δε μπορώ να παρακολουθήσω 
αυτά τα σεμινάρια κάτι το οποίο θα μου δώσει ανάταση ψυχολογική κ όχι μόνο. 
Γνωρίζω ότι Σεμινάριο σημαίνει υπηρεσία ότι δηλαδή είσαι ενεργός, παρόλα 
αυτά όμως θα ήθελα να συμμετέχω κανονικά γιατί θα νιώθω ότι μπορώ να 
προσφέρω κ ότι δε σταματάει η ζωή μου εδώ, ούτε ότι υπάρχει ‘διάκριση’ λόγο 
του Καρκίνου.. 
Εύχομαι αυτό το μήνυμα να φέρει θετικό αποτέλεσμα δίνοντας μου δύναμη για να 
συνεχίσω.. 

 




